DUNA ISMERETTÁR
2. KOROSZTÁLY

2. FORDULÓ

1. A világ vízfelhasználásának kb. hány százalékát teszi ki az ipar?


	A
	20-25 %

	B
	30-35 %

	C
	40-45 %

	D
	50-55 %


2. Kb. hány liter vízre van szükség egy átlagos autó előállításához?

	A
	100 ezer

	B
	200 ezer

	C
	300 ezer

	D
	400 ezer


3. A folyókba engedett szennyvizek eutrofizációt okoznak. Mit jelent ez a folyamat?
	A
	elszíneződés

	B
	tápanyagdúsulás

	C
	kiszáradás

	D
	elsavasodás


4. A biológia szennyvíztisztítás során mit alkalmaznak a tisztító telepek?
	A
	makrogerinctelen élőlényeket

	B
	vegyszereket

	C
	rácsokat és szűrőket

	D
	mikroorganizmusokat


5. Hány vízerőmű épült Magyarországon?
	A
	37

	B
	27

	C
	17

	D
	7


6. Mikor nyitották meg a Vaskapu-csatornát?

	A
	1846

	B
	1896

	C
	1906

	D
	1928


7. Magyarország lakosságának kb. hány százaléka van szennyvízcsatornára kötve?  

	A
	35

	B
	55

	C
	75

	D
	96


8. Mit okoznak az élővizekbe visszavezetett ipari hűtővizek?

	A
	Nehézfém szennyeződést

	B
	Az oldott oxigén csökkenését

	C
	Elszíneződést

	D
	A vizek pH értékének változását


9.  A hajókkal történő áruszállítás a Dunán nagyban hozzájárul a környezetszennyezés csökkentéséhez. Mit jelent a Ro-Ro hajó?

	A
	Villanymotorral hajtott hajó

	B
	Légpárnás hajó 

	C
	Vonatot szállító hajó

	D
	Konténer- és kamionszállító hajó


10.  Az EU Víz Keretirányelv vizeink „jó állapotba hozatalát” tűzte ki célul. Mi a végrehajtás határideje?

	A
	2010

	B
	2015

	C
	2020

	D
	2025


